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ATA DA 13" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 02 DE MAIO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JTI{IOR E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS RErS ROLIM, RICHÀRDSON CORRÊA DE OLTVETRA,
ADA1R JOSÉ TOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÂO ROSA
FILHO E MANOEL HENRTQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2',3',4'E 5" DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM EÍBUCA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO NOMINAL QUANTO A
DTSPENSA DA LEITURA DA ATA DA 12" SESSÃO ORDrNÁRrA DE 2023, A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 12^ SESSÃO
0RDINÁRrA DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA pOR
LNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O 1'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
REQT.JERTMENTO PROTOCOLADO EM 25/O4t23, SOB O N. 000229, RETIRANDO DA PAUTA
DA SESSÂO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATTVO N" 003/23. NA SEQrrÊNCrA, O t.
SECRETÁRrO FAZ A LEITURA PROJETO DE RESOLUÇÂO N.001/23 (AUTOzuA DA MESA
DTRETORA - DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÂO DA LEI FEDERAL N" 14.133/2021,
soBRE LICITAÇÔES E CONTRATOS ADMINTSTRATTVOS, NO ÂNíSIO DO PODER
LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
E DO PROJETO DE LEI N" 046/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 3OO.OOO,OO, PARA
ADEQUAÇÃO, DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁruAS OE SECRETARIA MUNICIPAL DA
SAUDE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
COMISSÃO DE CoNSTITUIÇÃo, rusTIÇA E REDAÇÂo FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E
PARECER. EM SEGUIDA, O PRESTDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS LIDAS E
DESPACHADAS ENCONTRAM-SE À DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JIINTO

ATA DA T3'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 02 DE MAIO DE 2023.
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AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA,
NÃo poDENDo cADA oRADoR EXcEDER o pRAZo DE cINCo MrNUTos, pRoIBIDos os
AIARTES, Nos rERMos Do pARÁcRAFo 3. Do ARTrco 131 Do REGIMENTo INTERNo.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E OSWALDO
ELrAs DA srlvA úNIoR EM SEGUTDA, o pRESIDENTE soI,rcrrou Ao l. sECRETÁRIo
PARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. NA SEQUÊNCIA, o 1" SECRETÁRIo FEZ
LEITURA DO PROJETO DE LEI N. 041/23 (AUTORIA DO VEREADOR RTCHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA _ DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA TRAVESSA (RUA
SERVIDÃO 2) DA RUA JoSÉ FERNANDES, L0CALIZADA No BAIRRo BoSQUE Dos
EUCALIPTOS, EM ARAÇoIABA DA SERRA) E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL,
col-ocADo EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO
poR LINANIMIDADE. NA sEeuÊNCIA, o t. sscnsrÁmoFEZ ALETTURA Do pRoJETo DE
LEI coMrLEMENTAR N.045/23 (AUToRTA Do poDER EXECUTIVo - DISIôE soBRE A
cRrAÇÃo DE 04 (euATRo) vAGAS Do cARGo púsI-rco DE MEDrco cr-ÍNrco GERAL No
euADRo DE rREENCHIMENTo IERMANENTE DE ARAÇoIABA DA sERRA) e nÁ ournas
pRovroÊNcns o euAL, colocADo pu otscussÃo, MANTFESToU-sE o vEREADoR
oswALDo ELIAs DA su,va úxroR, E colocADo EM vorAÇÃo Noumel, ror
APROVADO POR IJNANIMIDADE. A SEGUIR" O PRESIDENTE INFORMOU QTJE AS
pRoposrruRAs ACIMA DIscurrDAS E vorADAS, EsrÃo A orsrosrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JLNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A rALAVRA IARA AS coxsronRaçôEs FINAIS. MAMFESTARAM-sE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM E
oswALDo ELIAS DA srr,vl úxtoR. E coMo NÃo HAvtA MAIs NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 13" sEssÃo oRDINÁRIA DE2o23.

SALA DAS SESSÕES, 02 DE MAIo DE2o23

OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR
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